

Пресс-релиз
20 июня 2008 г.

«ЭР-Телеком» вручает сертификаты выпускникам

В 17 российских городах выпускники школ вместе с аттестатами получают сертификаты на подключение к телекоммуникационным услугам «ЭР-Телеком».

В июне во всех школах России проходят традиционные выпускные вечера. «ЭР-Телеком» в городах своего присутствия поздравит выпускников с окончанием учебного года. Сотрудники компании проведут вручение подарочных сертификатов. Благодаря этим сертификатам выпускники на специальных условиях смогут подключиться к услугам компании: кабельному телевидению «Диван-ТВ», постоянному доступу в Интернет «Дом.ru» и телефонии «ГорСВЯЗЬ».

Основная задача мероприятия – предоставить молодым людям, вступающим во взрослую жизнь, особые возможности получения доступа к качественным современным услугам.

«Отправляя вчерашнего школьника в ВУЗ, родителям не нужно будет задумываться над тем, как обеспечить ребенку доступ к мировым запасам знаний для подготовки к лекциям и семинарам. А будущим студентам не придется ломать голову над тем, где раздобыть учебники и литературу, которой зачастую нет ни в одной библиотеке города. Глобальная сеть содержит огромные информационные ресурсы – комментирует Тамара Соколова, руководитель PR-службы ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг». – Неоценимую помощь высокоскоростной доступ во всемирную сеть окажет и тем, кто будет обучаться дистанционно. Современные характеристики доступа позволяют оперативно и в короткие сроки отправлять преподавателю выполненные задания любого объема и получать от него ответ и оценку. Учебные и языковые каналы, транслируемые на «Диван-ТВ», не только помогут узнать что-то новое, но и приятно разнообразят образовательный процесс» – добавила она.

Данная акция стала традиционной для холдинга «ЭР-Телеком» во всех городах проекта и проводится уже во второй раз. В ряде городов акция проводится совместно с комитетами по образованию и культуре городских администраций. Всего более 10 000 выпускников школ получают сертификаты вместе с аттестатами во время торжественной церемонии вручения.

Сертификаты на подключение к услугам компании «ЭР-Телеком» на этой неделе уже вручены выпускникам школ Волгограда, Волжского, Йошкар-Олы, Кирова, Челябинска, Новосибирска, Тюмени. С 23 июня данная акция будет проходить и в остальных городах присутствия «ЭР-Телеком»: Перми, Нижнем Новгороде, Пензе, Ижевске и Оренбурге.

Справка о компании:

ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» — один из ведущих операторов, работающих в российских регионах, поставщик triple-play услуг: кабельное телевидение («Диван-ТВ»), постоянный доступ в Интернет для частных лиц («Дом.ru») и организаций, IP-телефония и телефонная связь «ГорСВЯЗЬ».

Сегодня «ЭР-Телеком» работает на корпоративном и частном рынках уже в 17 российских городах: Пермь, Самара, Волгоград, Волжский, Пенза, Киров, Йошкар-Ола, Казань, Нижнекамск, Набережные Челны, Тюмень, Ижевск, Оренбург, Челябинск, Омск. На долю компаний холдинга в указанных городах приходится от 30 до 60% рынка телеком-услуг. В Новосибирске и Нижнем Новгороде продажи запущены в апреле текущего года. Базовые направления деятельности компании реализуются в каждом городе на базе Городской Универсальной Телекоммуникационной Сети. Управление компаниями в городах России осуществляет ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг».